

中建地产南城再谋局

中建·芙蓉嘉苑8月将开盘,2万平米超大园林实景展现

继中建·麓山和苑、中建·芙蓉和苑之后,中建地产再一次在南城布局,总建筑面积约60万平米的中建·芙蓉嘉苑6月29日举行了媒体见面会。

“中建·芙蓉嘉苑项目本身的看点颇多,这是目前长沙唯一毗邻芙蓉路与韶山路的项目,也是唯一位于地铁口的大园林社区,预计8月份开盘。”中建信和地产相关负责人透露。

地铁口大园林社区呈现

中建·芙蓉嘉苑,是由实力央企、世界500强中建地产于省府片区倾力打造的地铁口60万平米浪漫公园住区。以纯正的欧式建筑风情为蓝本,秉承“先造园林后造家”的设计理念,在主体工程未动的情况下,就开始园林景观的规划和建造,铸就长沙城南生态社区样本,让居者从不同的角度感受未来浪漫生活品质。

目前,2万平米超大园林、3000平米喷泉水景,已经实景绽放,成为南城省府片区不可多得的一道靓丽风景,让客户能够亲身体验项目未来的浪漫生活品质。

借围甲联赛入市

6月29日当天,在芙蓉嘉苑中央亲水园林内,还举行了2012全国围甲联赛——中建·芙蓉嘉苑专场新闻发布会。此次参赛的双方为贵州百灵队和西安曲江队,比赛于6月30日正式拉开帷幕。

自古以来,围棋就是中国传统文化中的瑰宝。并且,随着中国围棋事业如今不断的发展,涌现出像时越、陶欣然等围棋新秀。“全国围甲联赛作为目前国内最高规格、最高水准的围棋赛事,一直以严谨的赛制和严格考核比赛场地而闻名。此次全新入市的中建·芙蓉嘉苑能够承办此次比赛,也是基于赛事主办方对项目内外在条件的认可。”中建·芙蓉嘉苑项目负责人表示。 ■记者 唐珉



中建信和棋院揭牌仪式上,中建五局董事长鲁贵卿为马晓春颁发名誉校长聘书。

新闻链接

2012年围甲联赛进驻中建·芙蓉嘉苑

6月30日,2012全国围甲联赛第8轮在中建·芙蓉嘉苑举行。老牌劲旅贵州百灵队对阵西安曲江队,这场由朴文垚、崔哲瀚两大世界冠军领衔对弈的精彩比赛,吸引了众多棋友到场观摩。

上午9:30,贵州百灵队由主将朴文垚坐镇,西安曲江队由主将崔哲瀚坐镇,在中建·芙蓉嘉苑奢美样板房中,开始了激烈的角逐。众多知名的围棋国手齐聚,华彩熠熠,于方寸棋盘间,智谋远虑,布局周密,切断、对杀、狙击、废子、做活,精细的计算等等,两队队员,在你来我往的厮杀场面中,运子如飞、妙招

迭出,让人目不暇接。

上午11点,在项目营销中心,中建信和棋院也正式揭牌成立。在仪式上,特聘世界围棋冠军马晓春九段为名誉院长,由中建五局董事长鲁贵卿颁发聘书。

此外,为了让更多客户了解围棋,在项目营销中心现场,此次赛事的承办方中建信和地产还邀请了世界围棋冠军马晓春先生和中国围棋协会主席王汝南先生现场与观众对弈、讲解赛事,为棋友提供与中国顶尖围棋国手零距离互动、交流的机会。

第三届湖湘财富峰会 7月26日举行 “华远·华中心”冠名

由湖南省总商会主办、湖南省工商联不动产业商会、大中华购物中心联盟联合承办的“华远·华中心”第三届湖湘财富峰会将于7月26日举行。

自2010年以来,以“繁荣湘商文化,促进行业交流”为使命的湖湘财富峰会已成功举办两届,业界名宿聂梅生、冯仑都曾与会,何报翔副省长主持全程,每届峰会都吸引湖南不动产业千余家企业家参会,来自全国各地的业内精英、专家学者及本土的地产名流,大家欢聚一堂,集思广益,得到社会各界的广泛关注。

据了解,今年峰会将有政、商、学界众多大佬出席。除了湖南省人民政府副省长、省工商联主席何报翔,清华大学房地产研究所所长刘洪玉、长沙市住房和城乡建设委员会党委书记陈青鲁等在内的行业主管部门领导受邀出席外,还有任志强、SOHO中国有限公司董事长潘石屹、远大集团总裁张跃以及地产豪门恒大、万达、保利都会派出高层重量级嘉宾参与本次峰会。组委会还特邀大中华购物中心联盟的陈智主席就“调控之下,商业地产如何逆势崛起”为主题进行权威解读。

此外,湖湘财富峰会作为湖南财富界的品牌活动一直备受各界关注,在本次发布会上总冠军单位在十余家竞争者中脱颖而出,“华远·华中心”项目最终夺魁。

华远·华中心,位于长沙湘江东岸解放西路与西湖路段,正对杜甫江阁与橘子洲心,占据着25公里湘江长沙段最核心的一公里江景。项目汇聚国际大型旗舰商业、国际名品展示中心、超白金五星酒店、世界级行政公寓、5A级写字楼、SOHO办公、城市公寓等业态。

■记者 唐珉

生活家·巴洛克地板
ELEGANT LIVING BAROQUE FLOORING

周年庆典 惠动三湘

再掀全球品质新风暴惠动三湘 6月20日—7月15日

集团派送 直达湖南

仿实木地板 7? 元/M² 国际畅销地板 1?8 元/M²

手工实木地板 2?8 元/M²



活动期间购买生活家地板,每缴纳2000元订金赠抽奖券一张,多交多赠!最高可抽取3680元现金大奖!

活动地址

生活家地板全省各专卖店

www.elegantliving.cn
全国客服热线:400 889 8299

万家丽专卖店:0731-85675409

旺德府专卖店:0731-85676301

红星美凯龙专卖店:152 7480 8171

马王堆专卖店:0731-85676102

安居乐专卖店:152 7480 0536

更多优惠详情敬请亲临当地生活家专卖店或致电咨询